

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿರಲ್ಲಿ ಎ.ಜಿ.ಪಿ ರೂ.7000/- ರಿಂದ ರೂ.8000/- ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗೊಂಡಿರುವ ಪಟ್ಟಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
1	ಅರುಣ ಹೆಚ್ ಎ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿದ್ದಾರ್ಥನಗರ ಮೈಸೂರು	ರೂ.7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ನಂತರ ಆರ್.ಸಿ ಪೂರೈಸಿರುವ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
2	ಮಂಜುಳಾದೇವಿ ಎಸ್	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸರಗೂರು	ಸದರಿಯವರ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಆದ್ದರಿಂದ ಮರುಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
3	ದಯಾನಂದ ಪಿ ಬೆಳ್ಳಗಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸಾವಳಗಿ	ಸದರಿಯವರು ಎನ್.ಇ.ಐ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಆರ್.ಸಿ. / ಎಫ್.ಡಿ.ಪಿ. ಪೂರೈಸಿರುವ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
4	ಶಾರದಮ್ಮ ಕೆ ಜಿ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಅಜ್ಜಂಪುರ	1) ಸಮಿತಿಯ ರಚನಾ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ನಡವಳಿಗಳ ಪ್ರತಿ. 2) ಎನ್.ಎಲ್.ಇ.ಐ. ಪ್ರಮಾಣ ಪ್ರತಿ. 3) ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ. 4) ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ. ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
5	ಮದ್ದಾನಸ್ತಾಮಿ ವೈ	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಾವೇರಿ	1) ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು 2) ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
7	ವೀಣಾ ಮೂಗನೂರ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮೂಡಲಗಿ	1) ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ. 2) ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ. 3) ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
6	ಶಿವಲೀಲಾ ಎಚ್	ಗಣಿತ ವಿಜ್ಞಾನ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮೂಡಲಗಿ	1) ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ 2) ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ. 3) ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
7	ಡಾ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ ಚ ಪಾಟೀಲ	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜು ಕಲಬುರಗಿ	ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
8	ಡಾ ಸೌಮ್ಯ ಎ	ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕೆ ಆರ್ ಸಾಗರ	ಎನ್.ಎಲ್.ಇ.ಐ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.
9	ಡಾ ಮಂಜುಳ ಎ ಸಿ	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕೆ ಆರ್ ಸಾಗರ	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.
10	ಡಾ ಜೈಶೀಲಾ ಬಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಔರಾದ್	ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ವದವಿ ಮೇರೆಗೆ 2 ವರ್ಷ ವಿನಾಯಿತಿ ಕೋರಿ ರೂ.7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಆದೇಶವನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. ರೂ.7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಆದೇಶ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ನಂತರ ಸದರಿಯವರಿಗೆ ರೂ. 8000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ.ಗೆ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
11	ರಾಜಪ್ಪ ಎಂ ಹೆಚ್	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸೊರಬ	ಎನ್.ಇ.ಐ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ, ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪ್ಲಿ.ಐ. ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿರಲ್ಲ ಎ.ಜಿ.ಪಿ ರೂ.7000/- ರಿಂದ ರೂ.8000/- ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗೊಂಡಿರುವ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
12	ಡಾ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಕೆ ಎಸ್	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಬೆಳ್ಳಾವಿ ತುಮಕೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಭಾಗ-1 ಅನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
13	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎನ್	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯ ತಪ್ಪು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
14	ಡಾ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಾಫಾ ಬಿ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯ ತಪ್ಪು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
15	ಅಸ್ತೀಯಾ ಫಿರೋಸ್	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯ ತಪ್ಪು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
16	ಡಾ ಸಂತೋಷ್ ಎಂ ದಂಡ್ಯಾಗೋಷ್	ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ತೆಲಸಂಗ	ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ, ಎನ್.ಇ.ಇ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
17	ಡಾ ರಮೇಶ್ ಎಲ್ ರಾಜೋಡ್	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಶ್ರೀಅರಳಿ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸುಣಕಲ ಬದರಿ	ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
18	ಭಾಯಾಶ್ರೀ ಕೆ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಶ್ರೀಅರಳಿ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸುಣಕಲ ಬದರಿ	ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
19	ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಶ್ರೀಅರಳಿ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸುಣಕಲ ಬದರಿ	ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
20	ಡಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕೆ ಆರ್	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಮಹಿಳಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಎಸ್.ಎಲ್.ಇ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.
21	ಡಾ ಸುಜಾತಾ ನೆ ಮಗದುಮ್	ಹಿಂದಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ದಾಂಡೇಲಿ	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಭಾಗ-1 ಅನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
22	ಡಾ ಸಾರಿಕಾ ಎಂ ಪಾಟೀಲ	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ರಾಜನಗರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ.ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
23	ಡಾ ಬಂದ್ರಪ್ರಭಾ ಪಟಗಾರ	ನ್ಯಾಯವಿಜ್ಞಾನ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಾವೇರಿ	ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
24	ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಹೆಗಡೆ	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶಿರಸಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಭಾಗ-1ರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿರಲ್ಲ ಎ.ಜಿ.ಪಿ ರೂ.7000/- ರಿಂದ ರೂ.8000/- ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ




ಅಕ್ಷೇಪಣೆಗೊಂಡಿರುವ ಪಟ್ಟಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
25	ಡಾ ಲೋಕೇಶ ಸಿ ಎನ್	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶಿರಸಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಭಾಗ-1ರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪದತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
26	ಪರವಿನ್ ಎಂ ಶೇಖ	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಳಿಯಾಳ	ಸದರಿಯವರು ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ : 29.09.2009 ಎಂದು ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯುಳ್ಳ ನಮೂದಿಸಿದ್ದು, ರೂ. 7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ.ಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 22.09.2009 ಎಂದು ನಮೂದಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದುದರಿಂದ ರೂ. 7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಆದೇಶವು ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ನಂತರ ರೂ.8000/- ಎಜಿಪಿ ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
27	ಡಾ: ರಂಗಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಿ. ಎ.	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನೆಲಮಂಗಲ	ಸದರಿಯವರು ಮತ್ತೊಂದು ಎಫ್.ಡಿ.ಪಿ/ಆರ್.ಸಿ. ಪೂರೈಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
28	ಡಾ: ಹೇಮಾನಾಯ್ಕ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ರಾಮನಗರ	ಸದರಿಯವರ ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ ದಿನಾಂಕ:22.09.2009 ನಮೂದಾಗಿದ್ದು ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ನಂತರ ರೂ.8000/- ಎಜಿಪಿ ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
29	ಡಾ.ಯಮನಪ್ಪ ಕೊಳ್ಳೆನವರ	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುನ್ನೂರ	ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರು ಆದೇಶ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
32	ಡಾ.ಮಲ್ಲೇಶ ಬಸಪ್ಪಗೋಳ	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುನ್ನೂರ	ಎಪಿಐ ಸ್ಕೋರ್ ಕಾಲನ್ನು ನಮೂದಿಸಿಲ್ಲದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಎಪಿಐ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
33	ಡಾ.ಜಯದೇವಿ ಗಾಯಕವಾಡ	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಟಗುಪ್ಪಾ	ಸದರಿಯವರ ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರು ಆದೇಶ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
34	ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೆ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಾಲೂರು	ಸದರಿಯವರ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸೇವಾವಧಿ ಘೋಷಣೆಯುಳ್ಳ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು 7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೂ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ದಾಖಲಿಸಿರುವ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೂ ತಾಳೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ/ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಮಾಹಿತಿ ಇರುವ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದ ಪ್ರತಿ ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
35	ಡಾ.ಮಹಾದೇವಿ ಹೆಬ್ಬಾಳ	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುಮನಾಬಾದ್	ಸದರಿಯವರು ಸೇವಕಾತಿ ಆದೇಶ, ಸೇವಾ ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಘೋಷಣೆ ಪ್ರತಿ, ಎಂಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
36	ಡಾ.ಗಂಗರಾಜು ಎನ್	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬಾಡ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು & ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಒಬ್ಬರೇ ಆಗಿದ್ದು ತಮ್ಮ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ತಾವೇ ಅನುಮೋದಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದುದರಿಂದ ಸದರಿಯವರ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಸದರಿಯವರ ಸೇವಾವಧಿ ಪೂರ್ವ ಘೋಷಣೆ ಪ್ರತಿ, ಎಂಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ, ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
37	ಡಾ. ಶಕುಂತಲ ಎನ್	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು & ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಒಬ್ಬರೇ ಆಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಯು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿರುವುದು ಪ್ರತಿನಿಧಿಯನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದುದರಿಂದ ಸದರಿಯವರ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಬೋಧಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿರಲ್ಲಿ ಎ.ಜಿ.ಪಿ ರೂ.7000/- ರಿಂದ ರೂ.8000/- ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತೆಗೊಂಡಿರುವ ಪಟ್ಟಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು	ಷರಾ
1	2	3	4	5
38	ರಾಜಶೇಖರ ಅಯ್ಯನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಲಬುರ್ಗಾ	ಸದರಿಯವರ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾವಧಿ ತೃಪ್ತಿಕರ ಘೋಷಣೆಯಾದ ಪ್ರತಿ, ರೂ. 7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಎಪಿಐ ಸ್ಕೋರ್ ಮೂಲ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
39	ಡಾ. ಗೌಸಿಯಾ ಬೇಗಂ	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಕಲಬುರಗಿ.	ಸದರಿಯವರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಭಾಗ-1ರಲ್ಲಿನ ನೇಮಕಾತಿ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೂ ಎಜಿಪಿ 7000/ ಮಂಜೂರು ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೂ ತಾಳೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘವಷಣೆ ಪ್ರತಿ, ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
40	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹೆಚ್. ಆರ್	ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಸದುರ್ಗ	ಸದರಿಯವರ ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಘೋಷಣೆ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ:03.04.2009 ಎಂದು ನಮೂದಾದ್ದು ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 02.09.2009 ಎಂದು ನಮೂದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದುದರಿಂದ ಸದರಿಯವರ ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ನಂತರ ರೂ.8000/- ಎಜಿಪಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
41	ಡಾ.ಸುಜಿತಾನಂದ ಕೆ ಮಲ್ಲಾಪುರ	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬಾಲ್ಕಿ.	ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಸೇವಾ ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಘೋಷಣೆಯಾದ ಪ್ರತಿ, ರೂ. 7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
42	ಡಾ. ರುಕ್ಮಿಣಿ ಹೆಚ್ ಎಸ್	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
43	ಡಾ.ಬಜರಂಗ ನಾರಾಯಣ ಜಾಧವ	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಐನಾಪುರ	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಲ್.ಇ.ಐ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
44	ಡಾ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕೆ	ಕನ್ನಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ	ರೂ.7000/- ಎಜಿಪಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ, ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಲ್.ಇ.ಐ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
45	ರಮೇಶ	ಇತಿಹಾಸ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
46	ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಕೆ. ಬಿ.	ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ	ಡಾ ದಯಾನಂದ ಪೈ ಪಿ ಸತೀಶ ಪೈ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಂಗಳೂರು	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
47	ಮೊಡ್ಡದುರುಗಪ್ಪ	ಇಂಗ್ಲೀಷ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
48	ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಹೇಮಾದ್ರಿ ಕೊಪ್ಪಳ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ರಾಜಾನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ.	ಎಂ.ಫಿಲ್ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

(Handwritten mark)


 ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು
